
Відповіді на питання Анкети для здобувачів вищої освіти надали 11
(73,3%) здобувачів ОП «Контент-продюсування цифрових медіапроєктів».
Метою опитування було з’ясувати рівень задоволеності здобувачів ОП
рівнем викладання та навчання на освітній програми. Опитування
продемонструвало, що більшість здобувачів задоволені навчанням (100%,
з яких 72,3 - максимально задоволені ) та результатами навчання (100 %, з
яких 81,8% - максимально задоволені). Більшість здобувачів переконані,
що ОП відповідає світовим тенденціям галузі журналістики.
В той же час опитування виявило питання, які потребують уваги.
Наприклад, питання про обізнаність здобувачів про наслідки порушення
академічної доброчесності 36,4 %, визнали, що не обізнані. Ця ситуація
вимагає проведення додаткових заходів з популяризації принципів
академічної доброчесності та інформування здобувачів про наслідки їх
порушення.
Справжнім маркером виявлення рівня задоволеності навчання на програми
є останнє питання. Як виявилось 63,6% здобувачів вже порекомендувало
своїм знайомим навчання за ОП, а ще 36,4% порекомендує.





7. Які дисципліни і чому, на Вашу думку, необхідно вивести з
навчального плану освітньо-професійної програми?10 відповідей
Варіант 1
Ніякі
Всі дисципліни є корисні та актуальні
Всі дисципліни потрібні
Всі дисципліни корисні
На мою думку таких дисциплін немає
Моушн-дизайн. Він надзвичайно цікавий і викладач дійсно крутий і професійний,
але займає надто багато часу, як повноцінне окреме навчання. Його важко
поєднувати з роботою та іншими предметами.
Усі дисципліни повністю відповідають програмі і є взаємодоповнюваними













21. Надайте, будь ласка, Ваші пропозиції щодо покращення освітнього процесу
за програмою, на якій Ви навчаєтесь. 7 відповідей
Все подобається, продовжуйте в такому ж напрямку
Всім дійсно задоволена.
Програмою задоволена. Навіть в умовах дистанційного навчання, програма надає
практичні та актуальні навички.
Усе подобається.
Все відмінно
Було б чудово, щоб до основних дисциплін додали «Копірайтинг»
Давати кількість домашніх завдань відповідно до можливостей студентів, які працюють,
їх виконати.


